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 : ثانياً
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 إذا كانت   :ثانياً 
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 ثالثاَ 

 

 أنه يمكن تمثيل يعتمد ربح أحد المسارح على سعر التذكرة وباستخدام الإيصالات السابقة وجد أصحاب المسرح 
 

 الربح باستخدام الدالة
 

                      ( )P t t t= - +    حيثt سعر التذكرة بالدرهم 
 

 : أوجد 
 

 درهم 25إلى  22من  tمتوسط التغير في الربح عندما تتغير(  21
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  (6 ):  إدارة التقوٌم والامتحانات                                                                    عدد صفحات الأسئلة 

القسم الأدبً/ نموذج تدرٌبً لامتحان مادة الرٌاضٌات للصف الثانً عشر   

م2012/2013 للعام الدراسً    

 على الطالب التأكد من عدد صفحات الأسئلة

 الإجابة على الورقة نفسها

  

ارسم بٌان الدالة :                 أولا   : السؤال الأول     
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: اعتمادا على الشكل المقابل الذي ٌمثل بٌان الدالة                  ، أوجد  ما ٌلً : ثانٌا   

 

  

 

 

 

       

 

 

 

 

:أوجد النهاٌات التالٌة : ثالثا    
 

𝟔.   𝐥𝐢𝐦
𝒙→ −𝟐

   
𝒙𝟐 − 𝟒

𝒙 + 𝟐
   = 

 

 

 

𝟕.   𝐥𝐢𝐦
𝒙→ 𝟐

  
𝒙𝟐−𝟓𝒙 

𝒙+𝟔
   = 

 

…………………………………………………………………………………………………...... …………………………………………………………………………………………………......

 

 

𝒇(𝒙) 

𝟏.       𝒇 𝟎 = ⋯ 

𝟐.     𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐−

𝒇 𝒙 = ⋯ 

𝟑 .    𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

+

𝒇 𝒙 = ⋯ 

𝟒.       𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝒂

𝒇 𝒙 =     ,

𝐚 = ⋯ 
𝟓.       𝐥𝐢𝐦

𝒙→𝒂
𝒇 𝒙 = ,    غير موجودة

a = ⋯ 
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𝟖.   𝐥𝐢𝐦
𝒙→ 𝟔

 
𝒙𝟐−𝟔𝒙 

𝟔−𝒙
  = 

 

 

  

  

𝟗.    𝐥𝐢𝐦
𝒙→ 𝟕

 
𝒙𝟐−𝒙−𝟒𝟐

𝒙−𝟕
  = 

 

 

𝟏𝟎.    𝐥𝐢𝐦
𝒙→ 𝟑

 
𝒙𝟐−𝟖𝒙+𝟏𝟓

𝟑𝒙−𝟗
  = 

 

 

    

 

إذا علمت أن       :     رابعا   

𝒇 𝒙 =   
  𝟑𝒙 + 𝟓           , 𝒙 < 2

𝟓𝒙𝟐 + 𝟑𝒙   , 𝒙 ≥   2
  

 
:أوجد ما ٌلً   
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   13-      إذا علمت أن  

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟓

𝒇 𝒙  =  𝟑      

 فما قٌمة 

𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟓

  𝟔𝒙 − 𝟑𝒇 𝒙 + 𝒙𝟐  = ⋯ 

 

 

أولالاً : السؤال الثانً   

.14 
 

              أوجد متوسط التغٌر فً         بالنسبة       ؟
 

 

 

 

 

 

:ثانٌا   

إذا كانت                                               أوجد                      باستخدام تعرٌف المشتقة ؟       15.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

𝒇 𝒙 = 𝟐𝒙 + 𝟗 𝒙𝟏 = −𝟏 𝒙 𝒙𝟐 =  وتغٌرت       من                       إلى إذا علمت أن  𝟒

𝒚

 
𝒙

 

𝒇 𝒙 = −𝟑𝒙𝟓  𝒇′ 𝟐  

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...... 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...... 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...... 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...... 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...... 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...... 
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(المشتقة الأولى  )   :    ثالثالاً   

 

𝟏𝟔.       𝒚  =   𝟑𝒙𝟒 − 𝟓𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝝅 

 

𝟏𝟕.       𝒚  =  −𝟑𝒙−𝟓 −
𝟓

𝟑
𝒙𝟑 +  𝝅𝒙 

 

𝟏𝟖.       𝒚  =  𝒙 +
𝟐

𝒙𝟒
−  𝟓 

 

  

𝟏𝟗.       𝒚  =   𝟑𝒙 + 𝟓𝒙𝟒 (𝟏 − 𝟐𝒙) 

 

  

 

𝟐𝟎.       𝒚  =  𝟑𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 𝟐 

  

 

𝟐𝟏.       𝒚  =
𝟓𝒙 + 𝟏

𝒙𝟐 + 𝟕𝒙
 

  

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

3

   أو  

 

 𝑥2 +  7𝑥  
−1 (5𝑥 + 1) 

 

 

                                          

 

 

 مساعدة رياضية

x
x

-
= 

 

أوجد 
dy

dx
 في كل مما يأتي  
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: رابعالاً   

 

:فً الهواء ، فوصلت إحدى القذائف النارٌة إلى ارتفاع      90 ft /sec     بسرعة قدرها    

                              

حٌث            تقاس بالثانٌة      و                  تقاس بالقدم  ، أوجد  

أقصى ارتفاع  عندما        -   24  

……………………………………………………………………………  

معدل تغٌر القذٌفة النارٌة  عندما        -  25  

……………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………  

اعتمادا على الجدول التالً :  خامسالاً   

أحسب-   26  

= 𝒈 𝒙 علما بأن   
𝒙𝟐

𝒇(𝒙)
 

 

𝒙 𝒇(𝒙) 𝒇′(𝒙) 

1 2 7 

𝑺 𝒕 =  𝟗𝟎𝒕 − 𝟏𝟔𝒕𝟐 + 𝟑. 𝟐 𝟎 ≤ 𝐭 ≤ 𝟓 

𝒕  𝑺 𝒕  

𝒕 = 𝟎. 𝟓 𝑠𝑒𝑐 

𝒕 = 𝟐 𝑠𝑒𝑐 

𝒈′(𝟏) 

..........................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................  

إن احتفالات دولة الإمارات العربٌة المتحدة بالٌوم الوطنً الواحد والأربعون هو احتفال 

 ......بقٌام دولة وإرادة شعب ورفعة وطن 
 محمد بن راشد آل مكتوم 

انتھت الأسئلة مع تمنیاتنا لكم بالنجاح والتوفیق 

بمناسبت الاحتفال باليوم الوطني  الثاني والأربعين لدولت الإماراث العربيت المتحدة أطلقج العاب ناريت   


